



Татьяна Эстерова

Широта русской души безгранична. Ровно настолько, насколько и уникальна. Какими красками раскрасит человеческую жизнь судьба – вопрос индивидуальный. Другой вопрос: что сам человек предпримет для того, чтобы картина его жизни была написана в радужных тонах. Одним словом, в каждом из нас живёт индивидуальный предприниматель.

Индивидуальный предприниматель Татьяна Ивановна Эстерова из села Домашка Кинельского района полностью оправдывает своё предназначение и по жизни, и по профессиональному призванию. Сейчас её жизнь – речная гладь, а сама она – белый теплоход, бороздящий просторы. Из года в год, отправляясь со своим мужем в путешествие по Волге-матушке, сама Татьяна Ивановна

действительно всё больше и больше напоминает белоснежный корабль – вроде бы она и единственная в своём роде, но, как и на любом теплоходе, рядом с ней всегда есть и свой «капитан», и свои избранные «пассажиры».

Излюбленный семейный отдых именно на воде у Эстеровой однажды как-то сам собой очень символично укрепился и в обыденной жизни. Зодиак принёс в её семью сразу три знака Водолея – ей самой, её старшему сыну Алексею и его супруге Екатерине. Поэтому, когда Эстеровы задумали открыть свой продовольственный магазин, вопрос о выборе названия отпал сам собой – «Водолей!». Так, в далёком и крайне непростом 1996 году, на свет появился их «водолейский ребёнок». Всё начиналось как положено: и имя «первенцу» дали не сразу, и самостоятельной «личностью» он стал лишь спустя годы. Поначалу бизнес Эстеровых представлял собой старенький «москвич», из которого Татьяна Ивановна и её муж торговали бытовой химией. Работали каждый день и все выходные. Уставали жутко. Со временем желание видеть вокруг себя красоту, ощущать комфорт

и тепло (особенно когда на улице бьют неслабые морозы) сподвигло Эстеровых «утеплить» свой начинающий бизнес. И тогда они решили из летней кухни в собственном доме сделать своего первого «Водолея». Вот так, с июля 1999 года, их предпринимательское «чадо» стало крепнуть и расти. Пережить пришлось многое. Было всё. Одним словом, «лихие 90-е»... Татьяне Ивановне даже пришлось переоформить ИП на себя. Ведь Женщина по натуре своей способна на многое, если надо, может и горы свернуть, а вот тронуть её посмеет далеко не каждый. Расцвет рэкета – и, как следствие, волна так называемых «братков» накатывала тогда буквально на каждого второго. Не обошёл тот «шторм» и семью Эстеровых. Но здесь Татьяне Ивановне нужно отдать должное: именно в те нелёгкие времена выяснилось, что женщина она не просто деловитая, но и далеко не робкого десятка, особенно когда дело касается благополучия и спокойствия семьи. Выходила к той крутой «волне» она исключительно сама и каждый раз, словно на амбразуру, с единственным, но самым важным на Земле аргументом: «Я – мать! И мне нужно кормить своих детей! Поэтому я работаю и буду работать!». Её магазин оставили в покое.

Собственно, и до индивидуального предпринимательства нельзя сказать, что Эстеровой работалось чересчур спокойно и легко. Получила образование бухгалтера, но по специальности поработать так и не пришлось – не было свободных мест. Учётчик молока на ферме №2 в селе Домашка (которое лишь много лет спустя стало её малой родиной) – отправная точка в трудовой деятельности Тать-

яны. Это был сложный период в её жизни. Ни одного знакомого человека. Благо, Татьяна к тому моменту уже вышла замуж, и её супруг стал весомой духовной поддержкой для своей жены. Постепенно барьеры были преодолены. Сначала Эстерова выучила все фамилии тех односельчан, с которыми ей приходилось работать, а затем и имена-отчества. Теперь Татьяна Ивановна полноправно относит себя к коренным домашанам, ведь в Кинельском районе она и её семья живут уже 33 года!

Что касается «водолейского» первенца, с тех лихих пор он значительно вырос и у него уже появился одноимённый «брат-близнец»! Оглядываясь назад, Татьяна Ивановна всегда с уважением и благодарностью вспоминает время, когда всё только начиналось, ведь в своё продовольственное детище она действительно вложила всю душу. Купив однажды старое полуразваленное райкомовское помещение и покодовав над ним два года, ныне тот из двух «Водолеев», что покрупнее, превратили в полноценный продовольственный магазин, где есть не только «уголок хозяйки», но также отдел сувениров и подарков! Домашане «Водолей» любят. Ведь когда бизнес семейный, он и пахнет как-то по-домашнему... «Водолей» Эстеровой пахнет вкусными пирогами, которые печёт ещё одна сотрудница магазина – Катя, невестка Татьяны Ивановны. И это очень здорово, когда есть на кого положиться. У Эстеровой сложился прекрасный трудовой коллектив. Теперь же в планах у Татьяны Ивановны открыть третий домашкинский магазин, добавив в него ещё один большой отдел – со стройматериалами. И этот «водолейский» марш-бросок уже не за горами!